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Respostas da 9a lista

1) a) E1
n
= 2α/a para n ı́mpar. As funções de onda com n par valem zero no centro do poço,

portanto ignoram a perturbação.
b) Os três primeiros termos não nulos da expansão de primeira ordem de ψ1 têm n = 3, 5 e 7:
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b) A perturbação é a nova hamiltoniana subtráıda da antiga: H ′ = 1
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H ′ = ǫV (x), que dá a correção de primeira ordem para a energia
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que é exatamente o primeiro termo na expansão de Taylor em a).

3) a) Sistema sem perturbação:

• Estado fundamental:
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• Primeiro estado excitado:
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b) E1
1 = −3
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V0 e E1

2 = −2V0.

4) Como x é proporcional a (a+ a†) ⇒ E1
n
= 0.

5) a) Definindo H0|±〉0 = ±E0|±〉0,
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b) As correções para os autoestados são
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